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Kedves Diákok!
Tisztelt Tanárok!

„Lassan  egy  év  telt  el  azóta,  hogy 
intézményünkben  az  utolsó  iskolaújság 
megjelent.
A Diáktanács  nagy feladatot  vállalt  magára, 
amikor legutóbbi gyűlésünkön az igazgatónő 
felkérésére  úgy  döntöttünk,  hogy 
megpróbálkozunk  az  újság  újraindításával 
jövő tanévtől.” – ezek a sorok az előző tanév 
végén  megjelent  iskolaújságban  voltak 
olvashatóak. 
Az újságnak nem volt neve. Még most sincs 
igazi,  hiszen  a  jelenlegi  csak  „munkacím”. 
Szerettük  volna  a  Ti  segítségetekkel 
elnevezni,  ahogy vártuk ötleteiteket  is,  hogy 
mi  mindenről  olvasnátok  benne  szívesen. 
Vártunk  továbbá  a  szerkesztőség  körébe 
mindenkit,  aki  szívesen  írna,  gépelne, 
tördelne,  vagy  segítene  a  sokszorosításban. 
Vártuk  verseiteket,  novelláitokat,  úti 
beszámolóitokat,  élményeiteket,  humoros 
történeteiteket,  amiket  szívesen  közkinccsé 
tennétek.  A  többségre  sajnos  még  mindig 
várunk…  Sajnálatos  a  diákság  nagyobb 
részének  érdektelensége  és  hozzáállása! 
Éppen  ezért  külön  köszönetet  mondunk 
mindenkinek,  aki  segített  az  újság 
újraindításában. 

Mi  még  mindig  bízunk  bennetek,  különben 
nem vágtunk volna bele ebbe a feladatba.
Ne feledjük: magunknak készítjük! Segítsetek 
Ti is!

Fontos dátumok félévig
szeptember 29-30.: Lóczy Napok
október 1.: Az  iskola  50  éves  

évfordulója  alkalmából  
rendezett program

október 18. 1600: fogadóóra
október 18. 1700: szülői  értekezlet  (9.b,  

9.c,  12.b,  12.c,  13.a  
osztályok részére)

október 21. 1210: 1956-os megemlékezés
október 25. 1600: fogadóóra
október 25. 1700: szülői  értekezlet  (9.a,  

10.a,  10.b,  10.c,  11.a,  
11.b,  11.c,  12.a  
osztályok részére)

okt. 29-nov 6.: őszi szünet
november 29. 1600: fogadóóra
december 16.: szalagavató
december 20. 1210: karácsonyi ünnepség
dec. 21-jan. 2.: téli szünet
január 20.: félév vége
január 27-ig: félévi értesítők kiosztása

(a szerkesztőség a műsorváltozás jogát fenntartja)

A Diáktanács tagjai:

9.a: Mészár Zsófia, Mórocz Réka
9.b: Must Réka
9.c: Szőke Szidónia

10.a: Csorba Bernadett 
10.b: Varga Zsófia 
10.c: Huszár Gergő 
11.a: Illés Szabina 

11.b: Harmat Szilvia 
11.c: Kiss Fruzsina (DT elnöke)
12.a: Jenei Judit 
12.b: Nagy Klaudia
12.c: Love Tina Samantha 
13.a: Pék Judit
DÖK segítő tanár: Láng Róbert



Osztálykirándulások a 2004-2005-ös tanévben

10.a
A kétnapos  kirándulásunk  úticéljai:  Zala-
szentiván, - ahol a szálláshelyünk volt, - és 
Zalaegerszeg:  az  aqua-park  és  a  helytör-
téneti múzeum.
2005.  május  26-án  indultunk  el  a 
kirándulásra.  Útközben megálltunk a Jeli-
arborétumnál,  ahol  körülbelül  másfél  órát 
töltött  el  az  osztály.  Ezután  a  következő 
állomásunk  már  a  Zalaegerszeg  határán 
fekvő aqua-park volt. A két kísérő tanár - 
Wacháné Nagy Edit osztályfőnök és Duna 
Katalin  tanárnő  -  elindult  megnézni  a 
nyitvatartást.  Itt  következett  egy meglepő 
és nem várt fordulat: a park zárva! Semmi 
probléma nem adódott, ugyanis kitaláltuk, 
hogy a strandolás helyette a kehidakustányi 
élményfürdőben lesz.
Negyed óra múlva már a városban voltunk, 
és bementünk egy múzeumba is, ahol Zala 
megye,  és  Zalaegerszeg  kialakulásáról 
szóló  előadást  hallhattunk,  és 
végignézhettük  az  írásos  és  tárgyi 
emlékeket.
Miután itt végeztünk, következett a szabad 
program  a  városban,  aminek  a  végén, 
délután  ötkor,  a  Plazaban  kellett 
találkoznunk. Mivel a város elég nagy, el is 
tévedtünk,  de  szerencsére  az  ottaniak 
nagyon  kedvesek,  és  elmondták,  hogyan 
jutunk el a keresett helyre. 
Késő  délután  már  Zalaszentivánon,  a 
szálláshelyen  voltunk,  mindenki  pakolt, 
elfoglalta  a  szobáját,  és  a  nap  további 
részét  beszélgetéssel  és  játékkal  töltöttük. 
Másnap  reggel  időben  felkelt  az  osztály, 
reggeliztünk,  összecsomagoltunk,  majd 
indultunk  tovább  Zalalövőre,  ahol  a 
falumúzeumot  látogattunk  meg.  Itt  már 
mindenki türelmetlenül várta a strandolást, 
úgyhogy nem maradtunk sokáig, mentünk 
Kehidakustányra.  Itt  közel  négy  órát 
töltöttünk,  majd  elindultunk  hazafelé. 
Útközben még megnéztünk egy buddhista 
szentélyt,  ahol  még  néhány  hívő 
imádkozott is.

Ekkor  már  nagyon  fáradtak  voltunk, 
úgyhogy  viszonylag  csendben  folytattuk 
utunkat  egészen  Keszthelyig,  ahol 
Wacháné  tanárnőtől  kaptunk  egy  kis 
ajándékot:  elmehettünk  enni  a 
McDonald’s-ba.  Miután  végeztünk  a 
hamburgerekkel  és  salátákkal,  hazafelé 
vettük az irányt, és elég hamar el is értük 
Füredet. Fáradtan elbúcsúztunk egymástól, 
és mindenki hazament.
Nagyon tartalmas, tanulságos és élvezhető 
volt  a  kirándulás,  ezt  köszönjük 
osztályfőnökünknek, Wacháné tanárnőnek, 
és Duna Katalin tanárnőnek!

Kovács Fruzsina
10.b
A  tavalyi  9.b  osztály,  osztályfőnökével, 
Kis Judit tanárnővel 2005. május 26-27-én 
tanulmányi kiránduláson vett részt. Az első 
napon meglátogattuk a keszthelyi  Balaton 
Múzeumot, utána pedig körülnézhettünk a 
gyönyörű  Festetics-kastélyban.  Egy  kis 
szabadidő  eltöltése  után  Tapolcán  is 
jártunk. A második napon először a Lóczy-
barlangot tekintettük meg, majd a Tamás-
hegy  megmászása  után  a  kilátóban 
élvezhettük  a  kilátást.  Onnan  pedig  egy 
hosszú  túra  után  a  Koloskában  sütöttünk 
szalonnát.

Zsolnai Tímea
10.c
Annak idején egyértelműen leszavaztuk  a 
buszos  osztálykirándulást,  így 
osztályfőnökünk meglepetésére egy kisebb 
túrázással  egybekötött  sátorozás  mellett 
döntöttünk. Mindez a Baán Marciék telkén 
valósult  meg  Somogyiné  Berkes  Szilvia 
osztályfőnök és a férje kíséretében.  E két 
napos  kiránduláson  ebédünket  mi  főztük, 
sátrainkat  mi  állítottuk  fel,  így  sem  a 
jókedv, sem a szórakozás nem maradt el. 
Különleges élményünk a lovaglás volt, és 
az éjszakai beszélgetések a tábortűznél.
Erre  az  osztálykirándulásra  mindannyian 
sokáig fogunk emlékezni.



Magyari Zselyke
11.a
Ebben  az  évben  kétnapos 
osztálykiránduláson  vettünk  részt 
Budapesten. Először a Terror Háza volt a 
program,  ahol  megdöbbentő  múltbeli 
események  képeit  és  tárgyait  láthattuk 
szörnyű,  de  egyben  tényszerű 
szemszögből. Délután felmentünk a Budai 
Várba,  ahol  kaptunk  pár  óra  szabadidőt. 
Ezt mindenki kedve szerint ki is használta: 
sétálgattunk,  vásárolgattunk.  Ezután 
foglaltuk el a szállásunkat, de épp csak egy 
szusszanásnyi  időnk  volt,  mert  már 
indultunk  is  a  dunai  hajókázásra.  Itt 
gyönyörű  élményben volt  részünk, hiszen 
ekkorra már a főváros épületei és hídjai is 
fényárban úsztak. 
Másnap  reggel  korán  keltünk,  mivel 
megbeszélt időpontra kellett a Művészetek 
Palotájába  érnünk,  ahol  színvonalas 
idegenvezetésben  volt  részünk.  Délután  a 
Tropicarium  növény-,  és  állatvilágát 
ismerhettük  meg.  Itt  is  kaptunk  egy  kis 
szabadidőt,  majd  miután  mindenki 
előkerült, elindultunk hazafelé.
Köszönjük Kontor  Klára  osztályfőnöknek 
és Kercza István tanár úrnak a kirándulás 
élményeit és a gondos szervezést.

Illés Szabina
 11.b
A  tavalyi  osztálykiránduláson  az 
osztályfőnök:  -  Pileczky Erzsébet  tanárnő 
kíséretében  Borgátára  utaztunk 
(Celldömölk  mellé).  Az  odafelé  vezető 
úton  megnéztük  a  szigligeti  várat,  majd 
miután a táborban leraktuk a csomagokat, 
kirándultunk a Ság-hegyre. A busz defektet 
kapott,  ezért  Celldömölkre  is  bementünk. 
A délutánt és az estét a táborban töltöttük: 
strandoltunk,  ping-pongoztunk, 
biliárdoztunk, tollasoztunk. Vacsorára húst 
sütöttünk.  Másnap  késő  délelőtt 
ellátogattunk  a  Berzsenyi  emlékházba, 
majd  a  kora  délutáni  órákban  érkeztünk 
haza.

Harmat Szilvia
11.c

Az  osztályunk  tavaly  Szlovákiában  járt, 
Szilágyi  Lajosné  osztályfőnök  és  Láng 
Róbert  tanár  úr kíséretében.  Odafelé  még 
mielőtt  átkeltünk  volna  a  határon, 
ellátogattunk  Dobogókőre.  A  gyönyörű 
kilátás a Dunakanyarra mindenkit elbűvölt. 
Nem  sokkal  később  átdöcögtünk  az 
Esztergomot  Párkánnyal  összekötő  hídon, 
és  így  máris  megvetettük  lábunkat  az 
idegen  országban.  Az  út  meglehetősen 
hosszú és fárasztó volt,  de annál édesebb 
volt  a  megérkezés.  Másnap  korán  reggel 
indultunk  kirándulásunk  következő 
állomására, az ochtinai aragonit-barlangba. 
Ez a közel másfél órás barlangi túra igazán 
érdekes és hideg volt.
A barlang után Kassa felé vettük az irányt. 
A  kassai  dómban  Rákóczi  síremlékének 
megtekintése  után  szabad  programot 
kaptunk a városban. Néhányan kihasználva 
a város adta lehetőségeket, meglátogatták a 
már  jól  ismert  Tesco  és  társai 
üzletláncokat, de akadtak közöttünk olyan 
„elvetemedett”  nebulók,  akik  a  rodostói 
Rákóczi-ház  másának  és  a  Börtön-
múzeumnak  a  látogatását  is  beiktatták. 
Közeledve  a  nap  vége  felé, 
reklámszatyrokkal  elbarikádozva  a 
sétálóutca  közepén  lévő  zenélő 
szökőkútnál pihentünk meg.
Az utolsó napon hazaindulásunk előtt még 
megnéztük  a  közelben  fekvő  Betlér 
kastélyát,  majd  nekivágtunk  a  hazaútnak, 
nem  is  sejtve,  milyen  viszontagságokkal 
kell még szembenéznünk. Tudni kell, hogy 
a busz, ami szállított minket, már megette a 
kenyere  javát,  így  kb.  másfél  órára  a 
határtól  megadta  magát,  és  mi  ott 
ragadtunk a semmi közepén. Szerencsére a 
csodasofőr  Józsi  bácsi  megjavította  a 
csodajárgányt, és már repültünk is tovább, 
egészen  Fehérvárig.  Na,  onnan  aztán 
mozdulni sem volt hajlandó a buszunk, ide 
jöttek értünk a szülők…
Mindent  összevetve,  élményekkel 
gazdagon  tértünk  haza  és  nagyon  jól 
éreztük magunkat.

Kiss Fruzsina
12.a



A kétnapos osztálykirándulásunkat Pécs és 
környékére  terveztük.  Első utunk Mohács 
volt, ahol megnéztük a csata helyszínét, a 
kopjafákat,  melyeket  az  elhunytak 
emlékére állítottak, majd sétát tettünk az itt 
kialakított  parkban.  Dél  körül  indultunk 
következő  úticélunk  helyszínére,  Pécsre. 
Először  elfoglaltuk  szálláshelyünket,  ahol 
4-5-6  ágyas  szobákban  helyeztek  el 
minket.  Kényelmesen  kipakoltunk  és 
elindultunk felfedezni az egyetemi várost. 
A városközpontban megtekintettük a híres 
Dzsámit,  amely  magába  foglalja  mind  az 
iszlám,  mind  a  keresztény  hit  jelképeit. 
Séta  közben  akadtunk  rá  a  szerelmesek 
lakatjaira,  melyek  sokunkat  elragadtatták. 
Ezután  a  Csontváry  múzeumot  néztük 
meg.  Következett  a  szabadprogram, 
melynek  keretében  sétáltunk  Pécs 
sétálóutcáján,  beültünk  kávézókba, 
fagyiztunk.  Lassan  indultunk  vissza  a 
szálláshelyünkre. Este sokat beszélgettünk, 
nevetgéltünk  és  aludtunk.  Reggel  korán 
keltünk,  összepakoltunk  és  indultunk  a 
pécsi  tévétoronyba.  Mi  felmentünk,  de  a 
tériszonyosok  lent  maradtak,  pedig  nem 
tudják miről maradtak le!
Az osztálykirándulásunkat hosszabbra, tele 
programokkal  terveztük,  de  egy 
kellemetlen  esemény  miatt  félbe  kellett 
szakítani és egyből hazajöttünk. 

Szabó Viktória és Tolner Anett
12.b
Az idén érettségiző 12.b osztály az elmúlt 
évben  Esztergomban  volt  tanulmányi 
osztálykiránduláson.  Kísérő  tanárunk  – 
Kiss  Lajos  osztályfőnök  mellett,  -  ahogy 
előző  évben  is,  Molnár  Sándor  tanár  úr 
volt.  A  Bazilika  nevezetességeinek 
megtekintése után városnézéssel bővítettük 
programunkat.
Osztályfőnökünktől, Kiss Lajos tanár úrtól 
rengeteg  szabad programot  kaptunk,  amit 
első nap a szállásunkon található medence 
mellett  töltöttük,  ragyogó  napsütésben  és 
felejthetetlen hangulatban!

Nagy Klaudia
12.c

Múlt évben Visegrádon voltunk kirándulni, 
Karl Lajosné osztályfőnökünk és Pesuthné 
Ferencz  Zsuzsanna  tanárnő  kíséretében. 
Eltöltöttünk egy kis időt egy strandon, ahol 
úsztunk,  napoztunk,  majd  elindultunk  a 
szálló  felé.  Nagyon  szép  hely  volt,  tele 
háziállatokkal: ló, mangalica, malac, tehén; 
de  még  őzet  is  tartottak  a  háznál.  Este 
ízletes  vacsorával  vártak  minket.  Finom 
gulyás és friss fánk gőzölgött az asztalon. 
Mindenkinek nagyon ízlett. Estére zenét is 
biztosítottak nekünk. Táncoltunk is, de más 
ott megszállók zavarása miatt  sajnos csak 
pár óráig tarthatott a buli, pedig mindenki, 
-  a  két  tanárnőt  is  beleértve,  -  jól  érezte 
magát.  Buli  után  néhányan  erdei  sétára 
indultunk, és ahogy mentünk a közvilágítás 
hiányában,  összetévesztettünk  egy 
utunkban  fekvő  tehenet  egy  kővel. 
Izgalmas  volt,  mikor  felállt  és  kiderült, 
hogy nem is tehén, hanem bika. Ennyit mi 
is tanultunk biológiából...
Másnap  néhányan  lovaskocsiztunk. 
Igazából  ez  sem  ment  egyszerűen. 
Megdermedt a vér, amikor a kedves Baba 
nevű ló két lábra állt, lovaskocsival együtt. 
Hamar átfutott  a gondolatainkon az a pár 
év,  amit  az  iskolában  töltöttünk.  Azóta 
szívesen  töltjük  az  időt  a  biztonságos 
iskolapadban...
Még  boboztunk  is,  várost  néztünk  kissé 
fáradtan, de azért élveztük. Az idő nagyon 
jó volt. Reménykedünk benne, hogy most 
is  hasonló,  szép  élményekkel  térhetünk 
haza az idei balatoncsicsói osztálykirándu-
lásunkról.

Lowe Tina Samantha
13.a
Májusi  kirándulásunk  céljai  Badacsony-
tomaj  és  Tapolca  voltak,  ahová  vonattal 
utaztunk.  Első  nap  megnéztük  a 
Tavasbarlangot  és  a  Malom-tavat 
Tapolcán.  Szállásunk  Badacsonytomajon 
volt.  Másnap  megmásztuk  a  Badacsony 
hegyet,  ahol  megebédeltünk,  majd 
indultunk haza. Nagyon jó kirándulás volt, 
reméljük, az idei legalább ilyen jó lesz.

Pék Judit



Ezúton köszönjük az osztályfőnököknek és kísérő tanároknak a kirándulások 
megszervezését és lebonyolítását.

Mi történt a nyáron?

Iskolánk diákjai külföldön:

Ausztria
2005.  júliusában  a  Veszprém  Megyei 
Önkormányzat  által  meghirdetett  ausztriai 
táborban  vettünk  részt.  Országunkból 
három  megye  (Pest,  Veszprém,  Zala) 
képviseltette  magát.  Rajtuk  kívül  még 
Csehország,  Olaszország,  Lengyelország, 
Szlovákia  és  Bulgária  fiataljaival 
ismerkedhettünk  meg.  A  kiváló 
nyelvgyakorlási  lehetőségek  mellett 
barátságok,  szerelmek szövődtek,  és  ezek 
akár  egy  életen  át  is  tarthatnak.  Az 
egyhetes  program sok túrázást,  látnivalót, 
érdekességet  foglalt  magában.  Kísérőnk 
Karl Lajosné tanárnő volt, aki hat diákjával 
(Fuchs  Péter,  Gerencsér  György,  Király 
Edina, Rimay Dalma, Rózner Judit, Simon 
Eszter) látogatott el az ausztriai kisvárosba, 
Kremsbe.  Mindannyiunk  számára  egy 
feledhetetlen  élmény  marad.  Reméljük, 
hogy jövőre is eljuthatunk ide.

Simon Eszter és Rimay Dalma

Lengyelország
Az  iskolában  hárman  kerültünk  abba  a 
szerencsés helyzetbe, hogy augusztusban a 

Veszprém  Megyei  Önkormányzat 
jóvoltából  megismerkedhettünk  Dél-
Lengyelország nevezetességeivel, és rajtuk 
keresztül  bepillantást  nyerhettünk 
Magyarország  és  Lengyelország  közös 
múltjába.
A veszprémi korai indulást egy hosszú és 
fáradságos  út  követte.  Az  esti  órákban 
érkeztünk  meg  Tarnowba,  ahol  a 
szállásunk  volt.  Első  nap  a  város 
nevezetességeit – köztük Bem József sírját 
– tekintettük meg.  A további  programban 
kastélyok,  templomok,  várak  szerepeltek, 
közülük  talán  a  legszebbet  Krakkóban 
láttuk.  Ellátogattunk  Oswiecimbe  is 
(hírhedtebb  néven  Auschwitz)  –  ez 
megrázó  élmény  volt.  Láttuk  a  rengeteg 
bőröndöt,  szemüvegkereteket, 
művégtagokat és egyéb használati tárgyak 
kupacait; és a rengeteg levágott hajat, amit 
a németek már nem tudtak felhasználni…
A  sok  látnivaló  mellett  persze  jutott  idő 
szabadprogramokra  is.  A tíz  nap gyorsan 
eltelt.  Vendéglátóink  nagyon kedvesek és 
segítőkészek voltak, és a hangulat sem volt 
utolsó!

Hollósi Viktória

Anna-bál

Az idén is megrendezett Anna-bálon szép 
sikereket értek el a füredi lányok, közülük 
ketten  is  iskolánkba járnak.  A Bál  Szépe 
Harmat Szilvia 11.b osztályos tanuló, első 
udvarhölgye  pedig  Flatsker  Dóra  13.a 
osztályos  tanuló  lett.  Most  velük 
olvashattok egy kis  interjút,  hogy hogyan 

telt  a  nyaruk,  milyen  jövőbeli  terveik 
vannak:

-Hogy telt a nyaratok, miután nyertetek az  
Anna-bálon? Változtatott ez valamin?
Szilvi: A  bál  utáni  napokban  elég  sok 
médiaszereplésem  volt  különböző 
csatornákon  és  rádiókban,  ezek  után  a 



nyáron  már  csak  egy  országos  bicikli 
verseny, a Tour de Hongrie és egy tájfutó 
verseny díjkiosztásánál vettem részt.
Dóri: Mivel  egész  nyáron  egy  helyi 
cukrászdában dolgoztam, nem volt könnyű 
összeegyeztetni  az  ottani  munkát  a  bált 
követő szereplésekkel, így én nem tudtam 
valamennyi médiaszereplésen részt venni.
-És szabadidőtökben mit csináltatok?
Sz: Nem  igazán  volt  jó  idő,  így  nem 
tudtam  strandra  járni.  Egyébként  vezetni 
tanultam Veszprémben.
D: Én is most tanulok vezetni. Ez elég sok 
időmet lekötötte.
-Eddig  hogy  megy?  Megvan  már  a  
jogsitok?
Sz: Nem, még nincs meg,  de már  csak a 
forgalmi  vizsga  van  hátra,  amit 
remélhetőleg nemsokára le is teszek!
D: Nekem is  a  forgalmi  vizsga  van  csak 
hátra.
-Sok  sikert  hozzá!  Akkor  váltsunk  témát.  
Újra itt a suli, Szilvi most lesz harmadikos,  
illetve  Dóri  végzős.  Ez  már beleszámít  a  
továbbtanulásba.  Milyen terveitek  vannak 
ezzel kapcsolatban?
Sz: Még nem tudom pontosan. Inkább reál 
beállítottságú vagyok,  így a matek,  fizika 
érdekel  leginkább,  de  a  nyelveket  is 
szeretem,  francia  emelt  szintre  is  járok 
most, így azt is ki kellene használni.
D: Kedvenceim  a  szakmai  tárgyak,  de  a 
nyelveket  is  szeretem.  A  Budapesti 
Gazdasági  Főiskola  Idegenforgalmi-  és 
Szálloda szakára szeretnék bejutni. 

-Francián kívül  milyen nyelveket  tanultok  
még?
Sz: Németből  már  megszereztem  a 
felsőfokú  nyelvvizsgát,  így  azt  már  nem 
tanulom itt az iskolában. Ezen kívül angolt 
tanulok  még,  de  abból  már  megvan  a 
középfokú nyelvvizsga.
D: Nekem angolból van nyelvvizsgám, de 
azért még bejárok az órákra.
-Melyiket szereted a jobban?
Sz: Nincs kimondott kedvencem, mondjuk 
legjobban németül  szeretek  beszélni  mert 
az  megy  a  legjobban,  de  egyformán 
fontosnak tartom mindegyiket.
D: Angolul  jobban  tudok,  de  a  franciát 
szépnek  találom,  ezért  is  választottam 
második nyelvnek.
-Visszatérve  a  bálra.  Az  első  három 
helyezett  már  ismerte  egymást  korábban 
is, vagy a bálon találkoztatok előszőr?
Sz: Nem ismertem őket.  Dóri,  mivel  egy 
suliba  járunk,  csak  látásból  volt  ismerős, 
de  most  már  nagyon  jóban  vagyunk. 
Biankával  pedig  csak  az  említett 
eredményhirdetéseken vettünk részt együtt.
D: Szilvit én is csak az Anna-bál kapcsán 
ismertem  meg  jobban,  a  nyári 
elfoglaltságaim miatt Biankával egyáltalán 
nem  találkoztam,  még  az  eredmény-
hirdetéseken sem.
-Befejezésül  csak  annyit,  hogy  sok  sikert  
ehhez  az  évhez,  és  köszönjük,  hogy  
válaszoltál a kérdéseinkre.

Farkas Diána

Két barát beszélget: 
-Szörnyű,  hogy romlanak  az  erkölcsök!  - 
Panaszkodik az egyik.
-Miért, mi történt? 
-Képzeld, tegnap a villamoson bedugtam a 
kezem valakinek  a  zsebébe,  és  a  pimasz 
alak  képes  volt  lehúzni  a  gyűrűmet  az 
ujjamról! 

Az olasz  azt  mondja:  "Fáradt  és  szomjas 
vagyok. Innom kell egy kis bort."

A mexikói azt mondja: "Fáradt és szomjas 
vagyok. Innom kell egy tequilát."
A  japán  azt  mondja:  "Fáradt  és  szomjas 
vagyok. Innom kell egy sakét."
Az orosz azt  mondja:  "Fáradt  és szomjas 
vagyok. Innom kell egy vodkát."
A  skót  azt  mondja:  "Fáradt  és  szomjas 
vagyok. Biztosan cukorbeteg vagyok." 
Feliratok kutyás házak kapuján 
-Jó kutya, de gyenge idegekkel..



-Nem  veszünk  semmit,  nem  adunk  el 
semmit, nem térünk át semmilyen hitre. És 
ezt a kutyák is tudják. 
-Én 6 másodperc alatt gyorsulok százra. És 
Te? 
-Kutya : Betörő, 15 : 0 
-Amputációt  és  alakformálást  vállalok. 
Nem kell csengetni... 

A farkas bekopog a gidáék háza ajtaján, és 
ezt mondja:
- Nyissatok ajtót gidácskáim, én vagyok az 
anyácskátok és hoztam nektek friss tejet!
Mire a gidák:
-  Hazudsz,  farkas!  Mi  az  anyut  sörért 
küldtük

A 2005-ös tanév érettségi eredményei

A  2004/2005-ös  tanév  érettségi  ered-
ményeire joggal lehetünk büszkék:
a 13.a osztály érettségi átlaga 4,59; a 12.c 
osztályé  4,44;  a  12.b osztályé  pedig 4,10 
volt.
A  május-júniusi  vizsgaidőszakban 
nyelvvizsga  alapján  emelt  szintű  angol, 
illetve német érettségik száma 101 volt, az 
őszi  vizsgaidőszakra  pedig  már  107-en 
jelentkeztek nyelvvizsgával.

A jelen adatok szerint a diákság több mint 
fele  rendelkezik  minimum  középfokú  C 
típusú nyelvvizsgával. Ez országos szinten 
is kimagasló eredmény. A tényleges emelt 
szintre  jelentkezők  egy  kivétellel  jól 
szerepeltek, példájukat kövessék a diákok, 
hogy bejussanak a legkelendőbb egyetemi, 
főiskolai szakokra.

Mahlerné Csángó Mária igazgató

Külföldi tanulmányi kirándulások az idei tanévben

Szlovénia
(Kísérő  tanárok:  Laszip  Ferenc,  Pintér 
Lajos)
2005. szeptember 1-6.
Szeptember elsején, reggel 6 órakor indult 
egy lóczys csapat a szlovén Juliai Alpokba, 
Pintér és Laszip tanár urak kíséretében. A 
9 órás utazás után egy gyönyörű  vízesést 
néztünk meg a szállás elfoglalása előtt.  A 
szállásunk Kranjska Gora-ban, 1225 méter 
magasan  egy  turistaházban  volt,  ahol 
reggelit,  ebédet  és  vacsorát  is  vehettünk. 
Másnap  gyönyörű  környezetben,  2000 
méteres hegyek között ébredtünk.
Ekkor indultunk egy nagyon fárasztó 2 
napos túrára, amihez az összes 
energiánkra szükség volt. A 
megpróbáltatások ellenére megérte  
megtenni ezt az igen hosszú utat, mert  
rengeteg élménnyel gazdagodtunk.  
Vasárnap pihenésképpen a Vintgar-
szurdokban sétáltunk. Az 5. napon 
felmentünk a Sleme-fennsíkra, - 1990 
méter magasra, - ahonnan a szlovén-
osztrák-olasz hármas határt is láthattuk.

A  délutánunkat  Olaszországban  töltöttük, 
ahol  ellátogattunk  a  Fusinei  tavakhoz  és 
Tarvisioba,  ahol  étkezésre  és  vásárlásra 
nyílt  lehetőségünk,  amit  ki  is  használt 
mindenki.  Kedd  délután  fáradtan,  de 
élményekkel  és  kalandokkal  gazdagon 
értünk  haza  .Egy  remek  túrában  volt 
részünk.

Gaál Zsuzsanna, Kányai Melinda 11.c
Franciaország

(Kísérő tanárok: Láng Róbert, Pintér 
Lajos)

2005.  október  13-21  között  iskolánk 
francia partneriskolájával (Parigne le Polin 
– Le Mans-tól 25 km) csereutazást szervez.
A tervezett program:
okt. 13.: indulás 730-kor az iskola elől
okt.  14.:  érkezés  Párizsba,  városnézés 
(Eiffel-torony, Notre Dame), majd indulás 
tovább Parigne le Polinba, érkezés az esti 
órákban,  a  szállás  elfoglalása  a  fogadó 
családoknál.
okt  15-19:  a  francia  partneriskola 
programjai: 



o kirándulás Le Mans-ba, városnézés, 
látogatás  a  gyorsulási 
versenypályán  és  az  autómúzeum 
megtekintése,

o kirándulás  a  Loire  völgyben, 
kastélyok meglátogatása,

o kirándulás  a  tengerhez:  Mont.  St. 
Michel kolostora és St. Malo,

o közös  családi  nap  a  fogadó 
családokkal,

o lehetőség  szerint  egyik  délelőtt 
óralátogatás az iskolában.

okt 20.: indulás Párizsba a reggeli órákban, 
egész napos program EuroDisneylandben
okt  21.:  egész  napos  utazás  után 
hazaérkezés az esti órákban.
Az  utazás  tartamára  szóló  biztosításról 
mindenkinek gondoskodnia kell!
A partneriskola programjait, belépődíjait a 
fogadó  fél  állja.  Az  étkeztetésről  a 
családok gondoskodnak,  így remélhetőleg 
ezzel kapcsolatban többletköltség már nem 
merül fel.
A  francia  partner  2006.  áprilisban 
viszonozza a kirándulást, amikor az érkező 
diáknak szállást és étkezést kell biztosítani. 
Szintén  a  fogadók  biztosítják  az  érkezők 
belépőjegyeinek  árát,  valamint  egy közös 
családi  nap  programjának  megszervezését 
és lebonyolítását.
A  kirándulásra  20  diák  jelentkezhetett, 
sajnos szabad hely már nincsen.

Anglia
(Kísérő tanárok: Kroknayné Gönczi Ildikó, 
Kiss  Tiborné,  Varga Vilmosné,  Mahlerné 
Csángó Mária)
2006-ban  is  tanfolyammal  egybekötött 
országismereti  kirándulásra  lehet 
jelentkezni  Angliába.  A  kirándulás 
időpontja 2006. március 10-21. A program 
várhatóan a következőképpen alakul:

márc. 10.: indulás az iskola elől (éjszaka a 
buszon)
márc.11.:  érkezés  Brüsszelbe,  városnézés, 
séta  (9  óra  kötelező  pihenő  a  busznak), 
indulás  tovább  Calais-ba,  a  tranzitszállás 
Franciaországban lesz
márc.  12.:  reggel  átkelés  a  csatornán, 
érkezés  Doverbe,  utazás  Canterburybe, 
séta,  a  katedrális  meglátogatása,  majd 
indulás tovább Devon megyébe, útközben 
a Stonhenge megtekintése
18.00 érkezés  Barnstaple-ba,  itt  családok 
várnak minket.
Mindenki  külön  családhoz  kerül,  hogy 
minél  többet  gyakorolhassa  a  nyelvet. 
Vacsora a családoknál.
márc. 13-16.:délelőtt nyelvi órák, a nyelvi 
szintnek  megfelelően,  bontott 
csoportokban.
Délután kirándulások a környéken, illetve 
a  tengerparton.  Reggeli  és  vacsora  a 
családoknál,  ebédre  hidegcsomagot 
kapunk.
márc. 17.: egész napos kirándulás 
márc.  18.:  600 indulás  haza  (az  útra  is 
hidegcsomagot kapunk), délelőtt rövid séta 
Shakespeare szülővárosában, kora délután 
érkezés  Warwickba,  ahol  a  kastélyt 
tekintjük  meg.  Délután  utazás  Oxfordba 
elhelyezkedés az ifjúsági szálláson, ahol az 
éjszakát töltjük.
márc.19:  városnézés  Oxfordban,  majd 
továbbutazás  Cambrige-be,  ahol  szintén 
körbejárjuk a  várost,  ellátogatunk  néhány 
híres  college-ba,  majd  továbbutazunk 
Londonba ahol szállást foglaltunk.
márc.  20.:délelőtt  London  nevezetessé-
geivel  ismerkedünk  meg,  majd  indulás 
Doverba.
márc.  21.:  Az  esti  órákban  (20-22  óra) 
érkezés a gimnázium elé.
A  kirándulásra  40  diák  jelentkezhetett, 
még 2 szabad hely van.

Tanulmányi versenyek

A 2005/2006-os tanévben matematika és történelem tantárgyakból rendez versenyt 9., 10., 11. 
és  12.  évfolyamos  diákok  részére  a  Nagyvázsonyi  Kinizsi  Takarékszövetkezet.  Az 
évfolyamonként zajló versenyen minden diák csak a saját évfolyamában indulhat. 



A matematika és a történelem eredmények összeadódnak, tehát a minél magasabb pontszám 
és  a  továbbjutás  érdekében  a  diákoknak  mindkét  tantárgy  feladatsorait  meg  kell  oldani. 
Később azok összesített eredménye adja meg a végleges összesített pontszámot. A részletes 
versenykiírás  a  www.kinizsi.tksz.hu  címen  található  meg,  ugyanitt  lehet  regisztrálni  a 
versenyre szeptember 25-e után. 

A 2005/2006-os tanév OKTV versenyeire a jelentkezési határidő szeptember 30. - a nevezési 
lap pontos és olvasható kitöltésével. Minden további versenykiírás és a jelentkezési határidők 
a  bejárattal  szemközti  hirdetőtáblán  megtalálhatóak  lesznek.  Jelentkezni  a  szaktanároknál 
lehet.

A Lóczy-napok és az 50 éves jubileumi ünnepség műsora:

Szept. 29.:1600 elsősavató műsor
1800 Lóczy-Disco

Szept. 30.:800 Fórum
900 Kiállítások megnyitása
930 Előadások (felsorolást ld. 
alul), sportversenyek
1330 Jubileumi "Ki mit tud"

Okt. 1.: 50 éves jubileumi emléknap
930 Gyülekező
1000 Az 50 éves jubileum 
ünnepi megnyitója 
(emlékműavatás)
Az 50 éve itt végzett diákok 
iskolazászló ajándékozása és 
szentelése

A jubileumi évkönyv 
bemutatása
Berzsenyi Balázs szobrász-
művész Lóczy-emlékművének 
avatása
Koszorúzás (emléktáblák)
1100 Nosztalgia ballagás
Kiállítás megnyitók
1200 Fogadás
1430 Volt lóczysok képző-
művészeti kiállításának 
megnyitója az Anna Grand 
Hotel (régi SZOT) színház-
termének folyosóján
1500 Ünnepi gála a színház-
teremben

A szeptember 30-án választható előadások listája:

Dr. Fodor Pál turkológus (MTA): A hárem
Máté Zoltán: Japán művészettörténet

Báder László: Öltöztessük fel a Földet – 
Az éghajlatváltoz(tat)ás hatása 
életfeltételeinkre
Radnóti István: A magyar villamosenergia-
termelés jövője



Dr. Hiripi László: Állatbiotechnológia
Dr. Sümegi Pál: Környezettörténet – egy 
valódi időutazás
Szilágyi Judit: Mi az IBS?
Dr. Kovács Márta: Műszaki tudományok

Hiripi Éva: Chat-en a Harward egyetem 
matematika tanszékéről

Elkészültek az új iskolajelvények!
650 Ft/db áron megvásárolhatóak Karl 
Lajosné vagy Kiss Tiborné tanárnőktől.

-Hogy hívják a féllábú kalózt?
-Bill.
-És a kétlábút?
-Stabill.
-És a háromlábút?
-Csernobill.

*****
Egy férfinak megbetegszik a nemi szerve. 
Elmegy  egy  törzsi  varázslóhoz,  aki  ezt 
mondja neki:
-Himbi-limbi le kell vágni.
Elmegy  egy  másikhoz  is,  aki  ugyanezt 
mondja neki. A férfi úgy dönt, elmegy még 
egy harmadikhoz is, és ha az is azt mondja 
neki, mint a többi, akkor rászánja magát és 
levágatja. A harmadiktól viszont ezt hallja:
-Himbi-limbi nem kell levágni.
-Tényleg? -kérdezi boldogan a férfi.
-Nem kell levágni, leesik magától.

*****
-A melegek hite szerint ki volt az első két 
ember a Földön?
-Ádám és Béla...

*****
Az öreg paraszt kifogja az aranyhalat.
-Kívánhatsz egyet, te öreg.
-Jó.  Legyen  Európa  helyén  Amerika, 
Amerika  helyén  Ázsia,  Ázsia  helyén 
Afrika, Afrika helyén Európa.
-Hú,  te  öreg!  Nem  tudsz  valami 
könnyebbet? Ez nagyon bonyolult.
-Dehogynem. A túlparton ott a feleségem, 
változtasd gyönyörű nővé.
Átúszik a hal ,majd 5 perc után visszatér és 
ezt mondja:
-Te öreg, hogy is volt az a kontinenscsere?

*****

-Hogyan  köszönnek el  egymástól  a  Jedik 
telefonon?
-A térerő legyen veled.

Györkös Gábor és Huszár Gergő 
gyűjtéséből
*****

-Doktor  úr!  Meghalt  a  szimuláns  a 
kettesben!
- Most már túlzás, hogy ez miket művel...

-Két hotdogot kérek.
-Sajnos elfogyott, pechetek van.
-Jó, akkor adjál két pecheteket...

*****
-Meddig  operálunk  még,  professzor  úr? 
Szegény betegből már alig maradt valami...
-Operálunk? Hát nem boncolunk?

*****
-Miért van a méheknek királynőjük?
-Mert  ha  kormányuk  lenne,  akkor  nem 
lenne méz...

*****
Egy  ember  összeverten  betámolyog  a 
kórházba.
-Magával mi történt?-kérdi az orvos.
-Nekem jött egy hattyú.
-Egy hattyú?
-Utána megcsapott egy ufó.
-Hmmm, egy ufó, mi?
-Aztán fejbevágott egy angyal.
-És utána mi történt?
-Leállították a körhintát...

*****
-Hogy hívják a sült nyulat?
-Tepsifüles.
-Az atomkárosult nyulat?
-Paksifüles.



-És a vak nyulat?
-Vaksifüles.

*****
-Mi  az,  amit  a  disznók  megállás  nélkül 
esznek a vályúból?
-Szünetmentes táp.

*****
-Mi az: feldobod és sosem látod többé?
-A talpad...

*****
-Mondja, mit szokott csinálni, ha nem tud 
elaludni?
-Számolok háromig, aztán már alszom is.
-Tényleg? Háromig?
-Igen, de van úgy, hogy fél négyig...

*****
-Apa, mi lesz karácsonykor a fa alatt?-
kérdi a skót kisfiú.
-Parketta, kisfiam. 
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